1. З’єднайте стрілками терміни та визначення, що їм відповідають.(1 бал)
	
Репродуктивне  здоров’я
	
	Здатність живих організмів передавати свої ознаки й властивості наступному поколінню

	
	

	 Репродукція людини
	
	Властивість організмів існувати в різних формах та варіаціях

	
	

	

мінливість
	
	Біологічна функція, необхідна для збереження людини як біологічного виду

	
	

	
спаковість

	
	Такий стан організму людини, при якому вона здатна народити здорове потомство



















2.  Із чим пов’язане успадкування соціальних особливостей людини? Поставте знак     +    (0.5 б.)

1. 3 освоєнням культури, виробленої людством у ході соціального розвитку;
2.  З  розвитком мови;
3.  передачею генетичної інформації;
4.  колективного досвіду.

3. Поставте знак + навпроти чинників, які впливають на здоровꞌя молоді в Україні.(0.5)

1. Рівень заробітної плати
2. Нездатність заробити гроші на їжу, житло, медичне обслуговування.
3. Ефективність роботи системи охорони здоровꞌя
4. Спосіб життя.
4. Поставте знак + навпроти причин поширення ВІЛ на території України.(0.5б)

1. Використання інꞌєкційних наркотиків
2. Дотримання прийнятих у суспільстві норм моралі
3. Безладні статеві звꞌязки в молодіжному середовищі
4. Порушення загальновизнаних норм і правил поведінки
5. Високий рівень культури

5. Поставте знак + навпроти правильних тверджень(0.5 б)
1. Профілактика СНІДу не повꞌязана зі здоровим способом життя.
2. Здоровий спосіб життя різко знижує ризик зараження ВІЛ.
3. Відсутність інформації, невміння  захищати свої інтереси часто призводять до інфікування ВІЛ.
4. Щодо інфікування ІПСШ і ВІЛ , до групп ризику належать люди, які вживають наркотики, ведуть безладне статеве життя.

6. Заповніть таблицю(2б)

	Характер загрози
	Критерій оцінки

	
	Рівень безробіття

	
	Наявність необхідної к-сті продуктів харчування

	
	Характер і рівень забруднення навколишнього середовища

	
	Наявність і форми політичних переслідувань


7. Продовжити речення.(кожне 1 б)
1.Шляхи передачі ВІЛ є……….
2. Особистим захистом від ВІЛ-інфекції є………..
3.Перерахувати ІПСШ……..
4. Політичнабезпека означає……..
5. Концепція людського розвитку базується на…..
8.  Як ви розумієте стародавнюю мудрість:  «Ніщо не може торкнутися людини, причиною чого не булла б вона сама»?   (Не менше 5 речень.    2 б)
